

«Έσπασε το ρόδι» ο ΟΦΗ



Την πρώτη νίκη του στο φετινό πρωτάθλημα της Super League πανηγύρισε ο ΟΦΗ, καθώς στο πλαίσιο της 6ης αγωνιστικής επικράτησε στο Αγρίνιο του Παναιτωλικού με 2-1. Μάλιστα, η ομάδα του Ηρακλείου έφτασε στο «τρίποντο» με ανατροπή, καθώς βρέθηκε να χάνει από γκολ του Καρέλη, μόλις στο 7ο λεπτό. Το αυτογκόλ του Μαλή στο 17' έφερε το ματς «στα ίσια» και το πέναλτι του Νείρα στο 61' διαμόρφωσε το τελικό αποτέλεσμα.

Ο αγώνας ξεκίνησε ιδανικά για τους γηπεδούχους, οι οποίοι προηγήθηκαν μόλις στο 7ο λεπτό. Ο Λούι έκανε τη σέντρα από δεξιά και ο Καρέλης με κεφαλιά σημείωσε το πρώτο του γκολ με τη φανέλα του Παναιτωλικού. Οι Κρήτες, όμως, αντέδρασαν άμεσα και ισοφάρισαν στο 17', όταν ο Λάμπρου έκανε ωραία ατομική ενέργεια και γύρισμα και ο Μαλής, στην προσπάθειά του να απομακρύνει, έστειλε τη μπάλα στα δίχτυα της ομάδας του. Οι δύο αντίπαλοι δεν κλείστηκαν, αλλά δεν κατάφεραν να δημιουργήσουν κλασικές ευκαιρίες έως το τέλος του ημιχρόνου, ενώ δεν έλειψε και η ένταση μεταξύ των ποδοσφαιριστών.

Το β' μέρος ξεκίνησε με εκατέρωθεν άστοχα σουτ από Τοράλ και Μόρσει και στο 59', σε ένα σουτ του Φαν Ντάνιεν που πέρασε ελάχιστα άουτ, ο διαιτητής κλήθηκε από τον VAR να δει τη φάση στο βίντεο και καταλόγισε πέναλτι, κρίνοντας ότι η μπάλα είχε βρει στο χέρι του Καρέλη. Ο Νείρα ευστόχησε από την άσπρη βούλα στο 61' και έδωσε προβάδισμα στον ΟΦΗ, ο οποίος στη συνέχεια όχι μόνο το κράτησε, αλλά έχασε ευκαιρίες να πετύχει και τρίτο γκολ. Στο 80' το σουτ του Ντουρμισάι σταμάτησε στο δοκάρι και στη συνέχεια ο Καστάνιος που πήρε το ριμπάουντ σούταρε ψηλά άουτ, ενώ ο Μελίσσας είχε δύο σωτήριες επεμβάσεις σε προσπάθειες των Μαρινάκη και Νείρα.

Διαιτητής: Γρατσάνης (Τρικάλων)
Κίτρινες: Καρέλης - Νείρα, Καστάνιος, Γιαννούλης
Οι συνθέσεις:
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Μελίσσας, Βργκοτς, Λούι (79' Χρ. Μπελεβώνης), Βέργος, Ντουάρτε, Βαρόνε, Αντούνες (78' Αποστολάκης), Μόρσει (63' Ζεσέντ), Μαλής, Τσιγγάρας (63' Φλόρες), Καρέλης (78' Κορνέλιους)
ΟΦΗ (Νίκος Νιόπλιας): Επασί, Πασαλίδης (74' Σελίμοβιτς), Μαρινάκης, Λάμπρου (69' Ντουρμισάι), Νείρα, Φαν Ντάνιεν (70' Γιαννούλης), Βούρος, Γκαγιέγκος, Τοράλ (57' Καστάνιος), Μεγιάδο, Μπαλογιάννης

Ντεμπούτο Γιαννίκη με «τριάρα»



Με ιδανικό τρόπο ξεκίνησε η καριέρα του Αργύρη Γιαννίκη στον πάγκο της ΑΕΚ. Η Ένωση όχι απλώς επικράτησε 3-0 του Ατρόμπτου στο ΟΑΚΑ στο πλαίσιο της 6ης αγωνιστικής της Super League, αλλά εκμεταλλεύτηκε την ισοπαλία της Τούμπας και ανέβηκε στη δεύτερη θέση της βαθμολογίας μαζί με τον ΠΑΟΚ και τον Βόλο. Τα γκολ σημείωσαν οι Αραούχο (24'), Τσούμπερ (78' πεν.) και Βράνιες (80').

Το «δόγμα Γιαννίκη» έγινε σαφές από την αρχή. Ο νέος προπονητής της Ένωσης δεν διστάζει να προβεί σε ριζοσπαστικές αλλαγές για να εξυπηρετήσει το πλάνο που έχει στο μυαλό του. Έτσι, ο Λάζαρος Ρότα και ο Γεράσιμος Μήτογλου ήταν οι πρώτες «εκπλήξεις» που επεφύλασσε ο 41χρονος τεχνικός στο αρχικό σχήμα της ΑΕΚ, αφήνοντας στον πάγκο τους Μισολέν, Τζαβέλλα. Επίσης διαρκή πίεση στα χαφ ασκούσαν οι Σιμόες, Σιμάνσκι που ξεκίνησαν στο 4-2-3-1.

Η ΑΕΚ άργησε να βρει τα «πατήματά» της κι αυτό είναι κάτι απολύτως λογικό. Ευτύχησε, ωστόσο, να προηγηθεί χάρη στην ατομική ποιότητα των παικτών της. Σπριντ του Λιβάι Γκαρσία από δεξιά, ασίστ στον Αραούχο και... 1-0 στο 24', στη μοναδική ευκαιρία των γηπεδούχων στο Α' ημίχρονο.

Ο Ατρόμπος ήταν εκ των πραγμάτων αναγκασμένος να βγει μπροστά και να πάρει κάποια μέτρα στο γήπεδο. Ήταν απειλητικός σε δύο περιπτώσεις με τον Κλωνάρη, ο οποίος όμως είχε πολύ κακές

Η ΑΕΚ «καθάρισε» το ματς στο 75' όταν ο 'Αμραμπατ κέρδισε πέναλτι από κακή εκτίμηση της φάσης από τον Γκαλβάο.

επιλογές στην τελική προσπάθεια. Η ΑΕΚ «καθάρισε» το ματς στο 75' όταν ο 'Αμραμπατ κέρδισε πέναλτι από κακή εκτίμηση της φάσης από τον Γκαλβάο. Την εκτέλεση ανέλαβε ο Στίβεν Τσούμπερ ο Πίριτς απέκρουσε την πρώτη φορά, όμως το πέναλτι επαναλήφθηκε και αυτή τη φορά ο Ελβετός σκόραρε στο 78'. Δύο λεπτά αργότερα (80') ο Όγκνιεν Βράνιες πέτυχε το 3-0 με κεφαλιά από κόρνερ του Μάνταλου, σκοράροντας για δεύτερη συνεχόμενη αγωνιστική, γεγονός που συμβαίνει για πρώτη φορά στην καριέρα του.

Έτσι η ΑΕΚ απέφυγε το «σκόπελο» μιας προεμιέρας που πάντα κρύβει κινδύνους, παρουσιάζοντας κατά διαστήματα εξαιρετική εικόνα. Όσο για τον Ατρόμπο, εξακολουθεί να απογοητεύει παρά την δραστική ενίσχυση στις μεταγραφές του καλοκαιριού και να βρίσκεται στον «πάτο» της βαθμολογίας.

Διαιτητής: Γιάννης Παπαδόπουλος (Μακεδονίας)

Κίτρινες: Σιμάνσκι, Βράνιες - Γκαλβάο
Οι συνθέσεις:

ΑΕΚ (Αργύρης Γιαννίκης): Στάνκοβιτς, Ρότα, Βράνιες, Μήτογλου, Μοχαμάντι, Σιμάνσκι (68' Λε Ταλέκ), Σιμόες (84' Σάκχοφ), Γκαρσία (67' 'Αμραμπατ), Γέβτιτς (35' λ.τρ. Μάνταλος), Τσούμπερ, Αραούχο (84' Ανσαριφάρντι)

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Γιώργος Παράσχος): Πίριτς, Καστεγιάνο, Βασιλαντωνόπουλος, Στρούγγης, Χατζήσιαιάς, Γκαλβάο, Ντένιτς, Σάλομον, Κλωναρίδης, Μουνίθ (69' Σπριντόνοβιτς), Κουλούρης (69' Μπετινέλι)